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Zpráva o činnosti Sboru dobrovolných hasičů

Naše organizace měla ke konci roku 95 členů, z toho 20 žen a 45 mužů. Mladých hasičů je 30.
Činnost sboru za uplynulý rok můžeme hodnotit jako dobrou. Jako již tradičně každým rokem
byl náš sbor orgánizátorem a strůjcem kulturního života v naší obci. Podařilo se uspořádat
akce jako je Masopust, Párkové závody, Pálení čarodějnic, Dětský den na zakončení prázdnin,
jedno z  kol  NPS,  soutěž  v požárním sportu  ZUBR CUP  a  v neposlední  řadě  rozsvěcení
vánočního stromku.

Kromě tohoto  výčtu mnoha kulturních akcí  se  náš  sbor  již  tradičně  podílel  i  na  brigádní
činnosti. Pomáhal s úklidem obce, rekonstrukci výletiště, úpravě nového sportovního areálu a
dalších akcí. Brigádnická pomoc se vždy přizpůsobovala potřebám obce a jednotce sboru.

Mezi výčet akcí lze ještě zařadit již tradiční prodej kytiček v rámci Dne proti rakovině, jako
každý  rok  setkání  zasloužilých  hasičů  (tentokrát  ve  Slavkovicích),  účast  na  výročích  a
kulturních  akcích  pořádaných  jinými  sbory  a  další.  Dodržena  byla  i  účast  na  setkání
spřátelených sborů Tří Zubří, které tentokrát proběhlo v Zubří u Trhové Kamenice.

Dále se náš sbor účastnil i akcí v oblasti sportu. Na okrskovém kole v PS v Maršovicích se
muži umístili po několika letech mimo bednu a po zaškobrtnutí v požárním útoku obsadili
„až“ sedmé místo v konkurenci osmnácti týmů.  I ženy zaváháním na útoku obsadily krásné,
ale „až“ 9. místo v konkurenci deseti družstev žen. Toto umístění se podařilo ženám vylepšit
v nové soutěži nazvané „O pohár starosty OSH“, kde se umístnily na druhém místě. Další
soutěží byla soutěž v požárním útku, který uspořádal náš sbor v půlce prázdnin a to v nočních
hodinách  -  tedy  Noční  útok.  Účast  v soutěži  byla  hojná.  V kategorii  mužů  soutěžilo  12
družstev a v kategorii žen 4. Muži se při této soutěži rozdělili do dvou družstev (z recese na
Mlíčňáky a Páprdy). Mladí Mlíčňáci zabrali a nenechali se Páprdy zesměšnit a skončili pátí,
Páprdové šestí. Dělilo je od sebe pouze 66 setin. Vyhrálo družstvo z Fryšavy. Ženy skončily
druhé za Bobrovou a završily tak vcelku úspěšný rok. Další soutěží, kam náš sbor plánoval
vyrazit,  byl  jako každoročně,  Memoriál  Josefa Sokolíčka v Novém Městě.  Ten se ale pro
nedostatek  sil  organizátorů  neuskutečnil  a  tak  byla  sezona  co  se  týče  požárního  útoku
předčasně ukončena. U našeho sboru se ale ještě objevila novinka v hasičských soutěžích.
Marek  Solař  se  zúčastnil  soutěže  v TFA (tedy  Nejtvrdší  hasič  přežije)  v Novém  Městě.
Celkově se umístil na 14. místě a ve své kategorii byl 7. V celkové konkurenci 32 závodníků,
kteří většinou tuto disciplínu cíleně trénují, to je velice krásné umístění. Celkově se dá tedy
rok 2016 hodnotit jako velice vydařený.

Zásahová jednotka letos zasahovala u spadlého stromu v katastru obce a asistovala jednotce
HZS při otevírání rozpadlého zámku na obecním úřadě. Na jediný požár v našem katastru,
kdy hořel traktor na poli, nebyla jednotka povolána.

Co je ale pro náš sbor pro letošní rok velice potěšující, je to, že se náš sbor dostal mezi 69
sborů v kraji, který obdrží v roce 2017 dotaci na nový dopravní automobil. Celková dotace je
750  tisíc  korun.  Dotace  je  podmíněna  účastí  150  tisíc  z vlastních  zdrojů.  Tuto  naši  část



finančních prostředků schválilo zastupitelstvo obce z obecního rozpočtu. Sbor dále rozhodl o
tom, že má zájem se na této investici podílet a proto byla letošní částka na provoz sboru z
obecního  rozpočtu  nevyčerpána  a  na  rok  2017  jsme  ani  o  tuto  podporu  nežádali.
Předpokládáme, že pokud vše půjde jak má, tak se dopravního automobilu dočkáme v měsíci
květnu a že bude tedy k dispozici v začátku soutěžní sezony. Vše ale bude záležet na spojené
administrativě a dodáním vybraného auta z výroby.

Uspěli  jsme  i  co  se  týče  dotace  na  Mladé  hasiče  od  Ministerstva  školství,  mládeže  a
tělovýchovy. Celková dotace v letošním roce byla 31 tisíc korun. 80% dotace jsme využili na
věcné prostředky (hadice a dresy). Zbylá část 20% byla vrácena, protože je určena na platy
trenérů  a  administrativa spojená  s vyplácením mezd je  dle  našeho názoru  velice složitá  a
zdlouhavá a proto jsme tuto část dotace vrátili. Už jsme také požádali o dotaci na následující 3
roky (tedy 2017, 18 a 19). O výši dotace bude rozhodnuto až po novém roce.

Výbor  děkuje  všem členům za  celoroční  práci  a  přeje,  aby  jim  pracovní  elán  a  nápady
vydržely i v roce dalším. Dále děkuje všem sponzorům, řidičům a dalším občanům, kteří se na
chodu sboru podíleli. Velké díky patří i Obci Zubří, která naši činnost plně podporuje.

Činnost mladých hasičů

V roce 2016 bylo v našem sboru 30 dětí,  15 chlapců a 15 dívek. S dětmi jsme se věnovali činnosti
v pomoci a práci pro sbor, ale hlavně  činnosti soutěžní.  Děti se zúčastnily celoroční Hry Plamen a
soutěžního seriálu závodů v požárním útoku Novoměstský pohár Soptíků (NPS). 

Jarní kolo Hry Plamen se uskutečnilo 28.5.2016 ve Žďáře nad Sázavou. Bohužel se nepodařilo dát
dohromady družstvo mladší, protože většina dětí přešla do starší kategorie.  V této kategorii se dětem
podařilo uhájit svoji pozici z podzimní části a skončily na celkovém 25.místě. Dorostenci  se zúčastnili
jarního kola 21.5.2016 v Bystřici nad Pernštejnem. Skončili na 9. místě. Na podzim začal nový ročník
2016-2017. Družstvo mladší nebylo opět kvůli malému počtu kompletní a nakonec kvůli pracovním
povinnostem neodjeli ani starší ani dorost.  

Lepší  situace byla  v NPS. Během jarní  a podzimní  části  soutěže se  konalo 6 závodů.  V kategorii
mladších se družstvo umístilo na konečném 6. místě. Ve starší kategorii došlo ke změnám a to díky
příchodu osmi dětí z mladších. Děti pilně trénovali a družstvo „A“ dobylo 3.pozici a „B“ skončilo
šesté. Jelikož však po celý rok fungovali společně a dokázali jedno druhému pomoci, na slavnostním
dekorování byli všichni vyhlášeni na 3. místě jako jeden tým. 

Kategorie dorostu byla opět po celý rok velice vyrovnaná. Naše družstvo se od začátku pasovalo na
favorita, ale ostatní se nechtěli jen tak vzdát a našim pořádně zatápěli. Nakonec v posledním závodě
v Radňovicích prokázali  nejpevnější  nervy a titul  po čtvrté za sebou obhájili.  Tato kategorie ještě
nepoznala jiného vítěze.  

 Mladší  a  starší  byli  pozváni  na  závody  v Bohdalově,  kde  shodně  vybojovali  dvě  třetí  místa.
Dorostenci se také zúčastnili našich nočních závodů v PS, kde se jim podařilo poprvé porazit naše
seniorské družstvo.



Na  15.října  bylo  naplánováno  ukončení  sezóny  NPS.  Slavnostní  ceremoniál  se  uskutečnil  v KD
v Radňovicích. Zde proběhlo dekorování a předávání medailí a pohárů. Po předání posledních medailí
k poslechu a tanci opět zahrála zuberská mladá skupina Rocksor.

Děti se také účastnily různých akcí v naší obci jako byl masopust nebo dětský den. Pomoci dokázaly i 
při různých brigádách ať už při jarním úklidu nebo při pracích na opravách hřiště a našeho zázemí 
nebo výstavbě nového šenku na výletišti.

Přehled o příjmech a výdajích za účetní období: 2016
A. PŘÍJMY ř. Hlavní činnost Hospodářská činnost
Prodej zboží 01 - -
Prodej výrobků a služeb 02 - -
Příjmy z veřejných sbírek 03 - -
Přijaté peněžní dary (mimo veřejné sbírky) 04 -
Přijaté členské příspěvky 05 -
Dotace a příspěvky přijaté z veřejných rozpočtů 06 -
Ostatní 07 -
Průběžné položky 08 - -
Kursové rozdíly 09 - -
Příjmy celkem 10 0
B. VÝDAJE Hlavní činnost Hospodářská činnost

Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek 01 - -
Materiál 02 -
Zboží 03 - -
Služby 04 - -
Mzdy 05 - -
Pojistné za zaměstnance a zaměstnavatele 06 - -
Ostatní osobní výdaje 07 -
Ostatní 08 - -
Průběžné položky 09 - -
Kursové rozdíly 10 - -
Výdaje celkem 11 0
Rozdíl příjmů a výdajů 99 0

Přehled o majetku a závazcích ke dni: 31.12.2016
A. Majetek Běžné účetní období Minulé účetní období

Dlouhodobý nehmotný majetek 01 - -
Dlouhodobý hmotný majetek 02 - -
Finanční majetek 03 -
Peněžní prostředky v hotovosti a ceniny 04

Peněžní prostředky na bankovních účtech 05

Zásoby 06 - -
Pohledávky 07 - -
Úvěry a zápůjčky poskytnuté 08 - -
Ostatní majetek 09 - -
Majetek celkem ( Ř. 01 až 09 ) 10

B. ZÁVAZKY Běžné účetní období Minulé účetní období

Závazky 21 - -
Úvěry a půjčky přijaté 22 - -
Závazky celkem ( Ř. 21 + 22 ) 23 0 0

Rozdíl majetku a závazků  ( Ř 10 - 23 )  99

12 000

13 500

24 800

5 970

56 270

29 704

9 985

39 689

16 581

27 848 11 307

6 973 6 933

34 821 18 240

34 821 18 240


